
Protokół z obrad IX sesji Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno w dniu 4 września 2025 r. 

 

Obrady rozpoczęto 4 września o godzinie 17:30 a zakończono o godz. 19:53 tego samego dnia. 

 

1. Otwarcie sesji. 

Obrady otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Rady Vladyslava Zelenko, która przywitała wszystkich 

zgromadzonych na sesji. 

W posiedzeniu wzięło udział 21 radnych. 

Obecni radni: 

1) Adrian Regner; 

2) Aleksandra Kokocińska; 

3) Antonina Jezierska; 

4) Gustaw Wolny; 

5) Hanna Żochowska; 

6) Hubert Śliwiński; 

7) Jan Jodzis; 

8) Karolina Siara; 

9) Kuba Śmiałek; 

10) Lena Lechańska; 

11) Magdalena Fijołek; 

12) Marianna Szafran; 

13) Michał Góralewski; 

14) Mikołaj Młynarski; 

15) Mikołaj Mełgieś; 

16) Mikołaj Szczepaniak; 

17) Szymon Korczak; 

18) Szymon Sędzik; 

19) Vladyslava Zelenko; 

20) Wiktor Kisielewski; 

21) Wiktoria Fahmi. 

 

Przewodnicząca Rady stwierdziła kworum i potwierdziła prawomocność podejmowania uchwał. 

Listy obecności stanowią załączniki nr 1 do protokołu. 

Przewodnicząca Rady poinformowała, że proponowany porządek obrad został przesłany wcześniej do 

radnych wraz z materiałami na sesję – zał. nr 2. 

Następnie Przewodnicząca Rady odczytała i poddała pod głosowanie porządek obrad. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 
2. Przyjęcie protokołu z VIII sesji Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno. 



3. Sprawozdanie Przewodniczącej Rady z działań Prezydium podejmowanych do obecnej sesji. 
4. Wybory na stanowisko Sekretarza. 
5. Bieżące uchwały: 
5.1. w sprawie wydania stanowiska na temat zamontowania AED na terenie gminy Piaseczno. 
5.2. w sprawie wydania stanowiska na temat posadzenia drzewa imienia Młodzieżowej Rady Gminy 
Piaseczno.   
5.3. w sprawie poparcia obywatelskiej inicjatywy ustawodawczej pn. “Darmowy Posiłek dla Każdego 
Dziecka”. 
6. Sprawozdanie Przewodniczących komisji z działań podejmowanych do obecnej sesji. 
7. Wolne wnioski. 
8. Zamknięcie obrad. 

Porządek obrad został przyjęty przez aklamację. 
 

2. Przyjęcie protokołu z VIII sesji Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno. 

Szymon Sędzik odczytał projekt protokołu, w tym autopoprawkę dotyczącą wprowadzenia uchwały nr 
10/VII/25 do protokołu. Po czym Przewodnicząca poddała protokół pod głosowanie. Protokół z VIII sesji 
Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno został przyjęty przez aklamację. 
 

3. Sprawozdanie Przewodniczącej Rady z działań Prezydium podejmowanych do obecnej sesji. 

Przewodnicząca poinformowała, że Prezydium w okresie pomiędzy sesjami uczestniczyło w: uroczystości 
upamiętniającej 81. rocznicę wybuchu Powstania Warszawskiego, uroczystości upamiętniającej 86. 
rocznicę wybuchu II wojny światowej, tworzeniu raportu frekwencyjnego o analizie frekwencji każdego 
członka MRGP. 
 

4. Przeprowadzenie wyborów do Prezydium Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno.  

Przewodnicząca przeszła do przeprowadzenia wyborów na Sekretarza Młodzieżowej Rady Gminy 

Piaseczno. Przewodnicząca przystąpiła do powołania komisji skrutacyjnej. Jej skład radni określili na 3 

osoby. 

Członkami komisji skrutacyjnej zostali: 

1)  Martyna Woźniak; 

2) Gabriel Stankiewicz; 

3) Maria Rzeźnik. 

W wyborach na sekretarza zgłoszono kandydatury: 

1) Aleksandry Kokocińskiej; 

2) Hanny Żochowskiej; 

3) Mikołaja Mełgiesia. 

Po zgłoszeniu kandydaci przedstawili swoje programy oraz odpowiadali na pytania z sali. Na Sekretarza 

Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno została wybrana Aleksandra Kokocińska. Protokół z wyborów 

stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

 



5. Bieżące uchwały: 

5.1 w sprawie wydania stanowiska Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno na temat zamontowania AED na 

terenie gminy Piaseczno. 

Projekt uchwały został zreferowany przez wiceprzewodniczącego Szymona Sędzika Przewodnicząca 

przeszła do głosowania. Uchwała została przyjęta przez aklamację. Uchwała została przyjęta pod 

numerem 11/IX/25. 

5.2 w sprawie wydania stanowiska Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno na temat posadzenia drzewa 

imienia Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno. 

Projekt uchwały został zreferowany przez wiceprzewodniczącego Szymona Sędzika. Przewodnicząca 

przeszła do głosowania. Uchwała została przyjęta przez aklamację. Uchwała została przyjęta pod 

numerem 12/IX/25. 

5.3 w sprawie udzielenia poparcia obywatelskiej inicjatywy ustawodawczej pn. “Darmowy Posiłek dla 

Każdego Dziecka”. 

Projekt uchwały został zreferowany przez wiceprzewodniczącego Szymona Sędzika. Przewodnicząca 

przeszła do głosowania. Uchwała została przyjęta przez aklamację. Uchwała została przyjęta pod 

numerem 13/IX/25. 

5.4 w sprawie udzielenia poparcia kandydatury Patrycji Iwaszko do Rady Dialogu z Młodym Pokoleniem 

IV kadencji. 

Projekt uchwały został zreferowany przez wiceprzewodniczącego Szymona Sędzika. Przewodnicząca 

przeszła do głosowania. Uchwała została przyjęta przez aklamację. Uchwała została przyjęta pod 

numerem 14/IX/25. 

6. Sprawozdanie Przewodniczących komisji z działań podejmowanych do obecnej sesji. 

Przewodnicząca oddała głos przedstawicielom komisji, aby ci przedstawili sprawozdanie z działalności 

komisji pomiędzy sesjami. Pierwsza zabrała głos Hanna Żochowska, opowiadając o spotkaniu Komisji 

Aktywizacji i Praw Młodzieży, podczas których dyskutowali na temat: obiekcji wychowanków internatu 

jednej ze szkół dotyczące placówki, “Różowych skrzyneczek" i stworzenia tzw. „Funduszu 

Menstruacyjnego”, Centrum Aktywności Piaseczyńskiej i przeprowadzenia warsztatów z prawa pracy we 

współpracy z Powiatowym Urzędem Pracy. Następnie Adrian Regner opowiedział o spotkaniu Komisji 

Sportu i Rekreacji, na którym dyskutowano na temat Piaseczyńskich Dni Sportu. Dalej Wiktor Kisielewski 

opowiedział o posiedzeniu Komisji Transportu Publicznego, na którym zajęli się podziałem obowiązków 

w realizacji wcześniej zaplanowanych działań. Później Marianna Szafran podzieliła się z radnymi 

pomysłami Komisji Promocji i Kultury na temat Piaseczyńskich Dni Młodzieży. Następnie głos zabrała Lena 

Lechańska, która opowiedziała o planach Komisji Klimatu i Środowiska m.in. instalacji budek dla nietoperzy, 

drzewka MRGP oraz przebudowy przystanka autobusowego w zielony przystanek. Dalej głos zabrał Jan 

Jodzis, który opowiedział o wyborach na stanowisko wiceprzewodniczącego komisji, które odbyły się na 

posiedzeniu Komisji Infrastruktury i Innowacji Miejskich. Następnie Michał Góralewski opowiedział 

o planach Komisji Zdrowia na temat zorganizowania Miesiąca Świadomości Zdrowia Psychicznego 

i wydarzeń mu towarzyszących. Później Michał Szczepaniak omówił plany Komisji Współpracy dotyczące 



możliwości współpracy z zagranicznymi młodzieżowymi radami. Przedstawiciele Komisji Oświaty nie 

pojawili się na przedstawianiu sprawozdań. 

7. Wolne wnioski. 

Szymon Sędzik zabrał głos w temacie realizacji uchwały Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno dotyczącej 

Ronda Praw Dzieci i Młodzieży. Wyjaśnił radnym ścieżkę realizacji uchwały do dnia sesji i poinformował, 

że Prezydium podejmie próby utworzenia ronda Praw Dzieci i Młodzieży przy budowanej szkole 

podstawowej w Julianowie. 

8. Zamknięcie obrad. 

Po wyczerpaniu tematyki Przewodnicząca Rady zamknęła obrady IX sesji Młodzieżowej Rady Gminy 

Piaseczno.  

Przewodnicząca Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno 

Vladyslava Zelenko 

Przygotowała: Karolina Siara 


